

# Μπλε κάδος: ο μεγάλος πρωταγωνιστής του καλοκαιριού.

## Ο Μπλε κάδος "πρωταγωνιστής" στα καλοκαιρινά δρώμενα!

Ο Μπλε κάδος πρωταγωνίστησε και το 2011 σε σημαντικές καλοκαιρινές πολιτιστικές εκδηλώσεις σε όλη τη χώρα, με τη συλλογή μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα πάνω από 9.000 κιλών ανακυκλώσιμων υλικών που οδηγήθηκαν προς ανακύκλωση, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην περιβαλλοντική προστασία. Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια του Eject Festival, της συναυλίας των John Vop Joni, της δημόσιας εκδήλωσης για την παρουσίαση των τελικών αρχιτεκτονικών σχεδίων του «Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος», αλλά και των συναυλιών της Amita Motion σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Ηράκλειο Κρήτης, η ΕΕΑΑ τοποθέτησε ειδικούς μπλε κάδους στο χώρο ευαισθητοποιώντας όλους τους παρευρισκόμενους ώστε να συνδράμουν ενεργά στη συλλογή ανακυκλώσιμων υλικών. Γιατί αν ο πολιτισμός είναι "ανάσα ζωής", η ανακύκλωση θα αποτελεί πάντα "ανάσα" για το περιβάλλον μας.



## Παρών... και στους Αγώνες Special Olympics.

Οι Special Olympics ήταν εδώ και όλοι, μικροί και μεγάλοι, παρακολουθήσαμε μαζί το πώς η δύναμη της προσπάθειας μπορεί να κάνει τα πάντα δυνατά. Από αυτή τη γιορτή της ευαισθησίας και της ευγενούς άμιμης δεν θα μπορούσε να λείπει το μήνυμα της ανακύκλωσης. Η ΕΕΑΑ είχε την τιμή να συμμετάσχει φροντίζοντας την αποκομιδή και αξιοποίηση όλων των ανακυκλώσιμων υλικών που προέκυψαν κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ των αγώνων. Οι μπλε κάδοι ήταν παντού, και χάρη στην ευαισθητοποίηση και τη συμμετοχή διοργανωτών, αθλητών και πολιτών δώσαμε "μία δεύτερη ευκαιρία" στις ανακυκλώσιμες συσκευασίες. Παράλληλα, με τη συγκέντρωση 4000 κιλών ανακυκλώσιμων υλικών επικοινωνήσαμε τα οφέλη της ανακύκλωσης τόσο μέσω της ενημέρωσης από το ειδικό stand της ΕΕΑΑ, όσο και μέσω της ψυχαγωγίας με το γνωστό Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης όπου μικροί και μεγάλοι έμαθαν μέσα από το παιχνίδι την ορθή χρήση του μπλε κάδου. Γιατί όπως μας έδειξαν και οι αθλητές της διοργάνωσης, ένα καλύτερο αύριο είναι στο χέρι μας αν το πιστεύουμε και συνεισφέρουμε όλοι μαζί.



## Μαζί και στις καλοκαιρινές εξορμήσεις!

Η ΕΕΑΑ στο πλαίσιο της συνεχούς ενημέρωσης των καταναλωτών αναφορικά στην ανακύκλωση των συσκευασιών στον μπλε κάδο βρέθηκε κοντά στους λουόμενους στις παραλίες της Αττικής χρησιμοποιώντας καρτολίνα που απεικόνιζε διάφορα υλικά. Η ΕΕΑΑ καλούσε τον κόσμο να απαντήσει σε ψυχαγωγικό κουίζ για το ποια από αυτά τα υλικά δέχεται ο μπλε κάδος. Όσοι βαθμολογήθηκαν με... άριστα κέρδισαν χρήσιμα δώρα για το καλοκαίρι. Βέβαια, στο «παιχνίδι» της ανακύκλωσης δεν βγαίνει κανείς χαμένος. Σε όλους τους παρευρισκόμενους διανεμήθηκε πλήθος δώρων, από τσάντες ανακύκλωσης μέχρι αναμνηστικά μαγνητάκια καθώς και ενημερωτικά έντυπα. Η εντυπωσιακή συμμετοχή και το πολύ υψηλό ποσοστό όσων βαθμολογήθηκαν με άριστα μας γέμισε με αισιοδοξία, αποδεικνύοντας για άλλη μία φορά πως οι Έλληνες έχουμε κάνει την ανακύκλωση συσκευασιών μέρος της καθημερινότητάς μας... ακόμα και στις παραλίες!



ΕΚΤΑΚΤΗ  
ΕΙΔΙΚΗ  
ΕΚΔΟΣΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ



στόχοι



EFTA

